84-летняя бабушка умерла от коронавируса в Новосибирской области

Автор: Новосибирск 54 23.05.2022 08:00 -



В Новосибирской области от коронавирусной инфекции скончался ещё один человек — женщина, которой было 84 года. Таким образом, по данным регионального оперштаба на утро 23 мая 2022 года, всего от COVID-19 умерли 5 654 новосибирца.

В настоящее время в отделениях реанимации находятся 76 человек. К аппаратам искусственной вентиляции лёгких подключены десять пациентов.

Ранее «Вести Новосибирск» сообщали о <u>61 новом случае заражения коронавирусной</u> инфекцией .